



Studentski Biznis Centar – Student Business Center

Donja Gorica bb mob:00 382 67 399 574

Tehnička.podrška: 00 382 69 645 271

Crna Gora tel: 00 382 20 410 723

e-mail: sbc@udg.edu.me website: www.sbcudg.me

Podgorica, 20. Januar 2018. godine

SAOPŠTENJE

Business Challenge Montenegro, UDG, 17-19.01.2018

Na UDG-u je 17 - 19. januara 2018. godine održano takmičenje pod nazivom **Business Challenge Montenegro** (skraćeno BCM) prvo toga tipa. Glavni organizator projekta je bila neprofitna organizacija Studentski Biznis Centar (skraćeno SBC) koja funkcioniše pod okriljem UDG-a, koji je bio glavni partner u realizaciji BCM-a. Takmičenje koje je okupilo 150 najboljih maturanata iz svih krajeva Crne Gore se sastojalo iz brzog rješavanja zadatog problema, izradi biznis planova i prezentovanju istih stručnom žiriju. Zadatak je iziskivao maksimalnu posvećenost i koncentraciju, timski rad i kvalitetnu prezentaciju jer je jedino tako mogao biti riješen u zadanom roku od samo 24 sata.

Okolnosti za maturante su bile otežane do maksimuma budući da u jednom timu nije moglo biti više od dvoje ljudi iz iste škole ili grada. Svi takmičari su pokazali zavidan takmičarski karakter, kao i spremnost i umješnost da se nose sa problemom sa kojim se prvi put susrijeću. Najbolje tri ekipe i još sedam pojedinaca iz ekipa koje se nisu plasirale na prva tri mjesta će dobiti priliku da se takmiče sa svojim vršnjacima iz Srbije, Hrvatske i Bosne i Hercegovine na takmičenju Poslovni Izazov Zapadnog Balkana (skraćeno PIZB) koje će se održati u Sarajevu aprila tekuće godine.

Pobjednički tim je bio tim broj 20 koji su sačinjavali:

Monika Šćekić (srednja Elektro-ekonomska škola - BijeloPolje),

Ensar Dedeić (Gimnazija "30. septembar"-Rožaje),

Nađa Čelebić, (Gimnazija "Slobodan Škerović"- Podgorica),

Nemanja Krezović (Gimnazija "Tanasije Pejatović"-Pljevlja).

Drugoplasirani tim sa brojem 16 su činili:

Ognjen Sekulić (Gimnazija "Slobodan Škerović" - Podgorica),
Anja Spaić (Gimnazija "Slobodan Škerović" – Podgorica),
Ksenija Vukićević (SMŠ "Vuksan Đukić" - Mojkovac),
Adelisa Čeranić (Gimnazija "Miloje Dobrašinović" - BijeloPolje),
Ratko Adžić (SMŠ "Vuksan Đukić" - Mojkovac).

Trećeplasirani tim je bio tim broj 1 u sastavu:

Anđela Popović (JU Gimnazija Cetinje),
Ema Mandić (SSŠ "Sergije Stanić" - Podgorica),
Anja Ščekić (Srednja Elektro-ekonomska - BijeloPolje),
Jana Lutovac (Gimnazija "Panto Mališić" - Berane).

Sem njih, kao najbolji pojedinci tu su još i:

Manja Simonović (Gimnazija "Slobodan Škerović" - Podgorica),
Vladimir Miletić (Gimnazija "Panto Mališić" - Berane),
Marko Milikić (Gimnazija "Slobodan Škerović" - Podgorica),
Anja Vujković (Gimnazija "Slobodan Škerović" - Podgorica),
Milena Ćuković (Gimnazija "Slobodan Škerović" - Podgorica),
Kristina Davidović (SSŠ "Sergije Stanić" - Podgorica), i
Vasilisa Milošević (Gimnazija "Slobodan Škerović" - Podgorica).

Ovih 20 ljudi će predstavljati Crnu Goru na već pomenutom takmičenju u organizaciji naših partnera Dostignuća Mladih u Srbiji/Junior Achievement in Serbia sa svojim strateškim partnerima, koje će se ove godine održati u Sarajevu. Takmičari će tamo boraviti sa svojim mentorima, koji su ih pratili kroz rad na BCM-u, što je svojevrsan pokazatelj da se druženje i saradnja ne završavaju završetkom takmičenja, a kako ćemo u okviru "Preduzetničke godine", kako smo nazvali naš kalendar aktivnosti za 2018, organizovati još mnogo događaja i aktivnosti sličnog karaktera, u cilju promocije preduzetništva i razvoja preduzetničkog duha kod mladih, nadamo se da ćemo upoznati još mnogo mladih i perspektivnih ljudi sa preduzetničkim stilom života i načinom razmišljanja, ne bi li napravili pozitivnu promjenu, stvorili zdravu kritičnu masu i ispravili određene stavove naslijeđene u konzervativnoj sredini kakva je naša.